

经济学原理



[经济学原理 下载链接1](#)

著者:阿尔弗雷德·马歇尔

出版者:中国城市

出版时间:2010-4

装帧:

isbn:9787507421910

我们为什么要翻译《经济学原理》？翻译此书的目的，并不仅仅因为这本书在经济学史上无可替代的地位，也不完全是因为《经济学原理》的经济学知识，而是因为，也是更为重要的，《经济学原理》体现出的认识和分析经济学问题的思路，这是最近许多经济学著作所缺乏的。经济学家可以通过阅读《经济学原理》从纷繁的经济理论中重新找到经济研究最初的出发点，并重新获得研究经济问题的动力。普通读者在阅读《经济学原理》的过程中，可以非常真切地感受自己生活在一个经济活动处处存在并受其影响的社会中，从中认识到被广为研究的经济学理论，而这是其他经济学书所不能提供的。所以虽然原书的问世已经超过一百年，但它并不过时，相反却依然蕴含着当今经济学研究和学习所需要的活力，因为从本质上认识经济活动和研究经济规律是该书给我们的最大启示。这也是译者向读者推荐此书的根本原因。

作者介绍:

阿尔弗雷德·马歇尔(1842~1924)，20世纪最负盛名的经济学家，新古典主义的奠基者，剑桥经济学派的创始人。马歇尔出生于伦敦的牧师世家，青年时代进入剑桥大学学习数学、哲学和经济学，并留校任数学研究员。1877年，马歇尔离开剑桥，赴任布里斯

托尔大学校长。1885年，马歇尔重返剑桥，并终老于此。

马歇尔将经济学从人文科学的一门必修课发展成一门独立的学科，并在剑桥创立了世界上第一个经济学系。1890年，马歇尔出版了《经济学原理》一书，该书被奉为经济学领域的圣经，成为与亚当·斯密的《国富论》齐名的划时代著作。此后，他又相继出版了《财富、信用与商贸》等。除在学术领域的不朽贡献外，马歇尔还培养了另一位出色的经济学家——约翰·梅纳德·凯恩斯，作为现代经济学的鼻祖，凯恩斯将马歇尔的宏观经济理论推向了巅峰。

目录: 第一篇 基本研究 第一章 导论 第二章 经济学的本质 第三章 经济学一般原理或法则
第四章 经济研究的规则和目标 第二篇 一些基本概念 第一章 导论 第二章 财富 第三章
生产、消费、劳动者和必需品 第四章 收入和资本 第三篇 需求及满足 第一章 导论
第二章 活动中的需求 第三章 消费者需求的层次 第四章 需求弹性 第五章
同一物品不同用途的抉择，立即使用和推迟使用 第六章 价值和效用 第四篇
生产要素：土地、劳动、资本与组织 第一章 绪论 第二章 土地肥力 第三章
土地肥力(续)：报酬递减的倾向 第四章 人口增长 第五章 人的健康与力量 第六章
工业训练 第七章 财富增长 第八章 产业组织 第九章 工业组织(续)：分工和机械的影响
第十章 产业组织(续)：专门产业在特定地区的集中 第十一章 工业组织(续)：大规模生产
第十二章 产业组织(续)：企业管理 第十三章
结论：报酬递增律与报酬递减律的相互关系 第五篇 需求、供给和价值的一般关系
第一章 绪论 第二章 市场 第三章 需求和供给的暂时均衡 第四章 正常需求与正常供给的均衡
第四章 资金的投放与分配 第五章 正常需求和正常供给的均衡(续) 关于长期与短期
第六章 连带需求与复合需求，连带供给与复合供给 第七章
直接成本和总成本，与连带产品的关系，销售成本、风险保险、再生产成本 第八章
边际成本和价值的关系，一般性原理 第九章 边际成本和价值的关系，一般性原理(续)
第十章 边际成本和农产品价值之间的关系 第十一章 边际成本和城市土地价值的关系
第十二章 从报酬递增规律，看正常需求和正常供给之间的均衡 第十三章
正常需求和正常供给变动的理论 同最大限度满足原理的关系 第十四章 垄断理论
第十五章 供求均衡的一般理论摘要 第六篇 国民收入的分配 第一章 分配概论 第二章
分配概论(续) 第三章 劳动工资 第四章 劳动工资(续) 第五章 劳动工资(续) 第六章
资本的利息 第七章 资本与经营能力的利润 第八章 资本与经营能力的利润(续) 第九章
地租 第十章 土地租佃 第十一章 分配总论 第十二章 进步对价值的一般影响 第十三章
进步和生活程度的关系 附录1 自由工业和企业的发展 附录2 经济科学的成长 附录3
经济学的范围和方法 附录4 抽象论证在经济学中的运用 附录5 资本的各种定义 附录6
物物交换 附录7 地方税的征收范围以及相关政策的一些意见 附录8
关于报酬递增的静态假设的运用的局限性 附录9 李嘉图的价值论 附录10
工资基金学说 附录11 几种剩余 附录12 李嘉图关于农业税和土地改良的理论 数学附录
· · · · · (收起)

[经济学原理](#) [下载链接1](#)

标签

经济学

评论

!

经济学原理 下载链接1

书评

亚当斯密的《国富论》是经济学发轫的开山之著，之前他写的《道德情操论》同样伟大。探究逐利的人性基本冲动的同时，寄希望于人类对公正和道德的不懈追求。所以受经典马克思主义理论教化成长起来的我们，在初看到亚当斯密左手是资本，右手是道德时，颇狐疑。一路上左右顾盼纷...

我在豆瓣电子书上，试读了两个版本的《经济学原理》。一个是宇琦翻译的 (<https://read.douban.com/ebook/795208/>)，一个就是这本。

我发现章洞易译本在开头章节有几个缺点：1) 较之宇琦的版本少了一些图表、注释（可能来自原文）；2) 译文读取来比较以生硬，有些章节甚至难以...

首先对这本书一个评价，全面而不够透彻

首先，在我看来，马歇尔对于经济学的研究是建立在对人的欲望的探究上的。不同于马克思对劳动的详细阐述，该书对人的心理（无论是生产者还是消费者）都有着较为深入的探讨。其实从这个角度来理解经济学是一种创新，也是一种补充，因为人的...

--Alfred Marshall's Principles of Economics When I started reading this monograph, I was totally awed. This edition looks special (Unabridged Eighth Edition); the content looks special (all in sentences instead of adjectives and nouns); the appendices ...

全书七百多页，如此，越发感到经典的厚重。

依稀记得四年前刚刚涉略经济学领域的书籍，第一本看的是《国富论》，苦于专业知识的知之寥寥，经典读起来是那么的晦涩难懂，但即使是那样的环境下，因为对经典的仰慕与崇拜，我也硬是把通书都浏览了一遍（虽然所获甚少）。如...

紙張、印刷沒的說。但排版有些花哨。書中加了很多插圖，對理解圖書的內容與建立經濟學思維模型非常有幫助。如果度過國富論，那本書一定要讀。

看的簡裝本。句子就不舒服，大大地減弱了我的閱讀速度。

馬歇爾的體例安排也不好。

這個人似乎是一個死板的研究人員。在斯密揮洒的國富論之後，經濟學變成一種在追隨科學性的學科，馬歇爾自己都明白在當時，經濟學是非常低等的科學，基本上不能說是科學。前幾章就經濟學的情況以...

雖然是本名著，談的是跟我們生活息息相關的經濟學，但卻以易懂、淺顯的方式表达，全面的描述了經濟學基礎理論體系！

1、資本與老工工資這塊看的我是後背發麻，尤其處於低層勞工，是如何受着有限的工資所得以及可替代性較強的競爭，還有身心健康的隱患，來逐步的改變了自己的性...

整個的一個評價的話，就是說作者的初心是很好的，就是探討窮人是否應該貪苦的必要。建立了一些基本概念。有一個簡單的模型。這個現在看來就很常見因為太基礎了。比較動人的一個地方在於他對人的關注，對一個人所需要的基本的物質條件和各種滿足感需要感的關注。並把這種考量納入...

本書共六篇，第一篇緒論講述了研究的一般思想，第二篇講了一些詞的基本概念，及第三篇着重消費，第四篇生產，第五篇供求一般關係，最後一篇分配的一般影響因素。細讀了前四篇，粗讀了最後兩篇，可能與精力有些關係，一般新開一本書後前面內容總是興奮且認真的，到了最後就有些...

這本書堪稱神書。第一章緒論快看完了，有幾段極為深刻。

下面這段簡直就是描述現在中國的各種北漂，上漂，廣漂的。

他們以愛上帝和人類為樂事，他們甚至還許有某種自然的情感方面的修養，所以他們所過的生活可能比許多有較多物質財富的人的生活更為充實。不過，話雖如此，他們...

想了解下經濟學，是因為想創業，在書店買了這本書，因為序上面說本書適合經濟學入門的人群讀。。。入門？看看就知道了，不論語法，專業名詞，等。。。都太深了，太難讀了，還說什麼是入門學者讀的，聽說曼昆版的經濟學原理很好，最近打算重新買一本

[经济学原理 下载链接1](#)